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FONtevo : nouveaux téléphones IP pour petits bureaux
COMfortel D-100 et D-200 impressionnent par leur design sophistiqué
FONtevo élargit sa gamme de produits en lui ajoutant les téléphones COMfortel D-100 et D-200 SIP. Les terminaux pour solutions IP apportent toutes les fonctionnalités essentielles d'un téléphone système et leur interface utilisateur intuitive ne manque pas d’impressionner.
Cremlingen, xx/xx/19 – FONtevo by Auerswald, l’un des principaux fabricants allemands de systèmes TIC et de téléphones IP, élargit sa gamme en lui ajoutant deux téléphones IP modernes comportant de nombreuses fonctions professionnelles et destinés aux petits bureaux. Les téléphones SIP pour solutions de communication basées sur IP intègrent de nombreuses fonctions pour la téléphonie système. Ils se présentent dans un design convivial et un concept de fonctionnement particulièrement intuitif. En outre, les téléphones IP à large bande offrent une excellente qualité audio HD et simplifient l’accès aux annuaires téléphoniques centraux.

Même le modèle d’entrée de gamme COMfortel D-100 impressionne par son éventail complet de fonctions professionnelles. Le téléphone SIP comporte six touches de fonctions avec signalisation par LED, librement programmables et auxquelles on peut donner le libellé que l’on souhaite. Quatre touches programmables contextuelles et une connexion pour micro-casque avec support DHSG/EHS offrent également un confort supplémentaire. Par ailleurs, le COMfortel D-100 est muni d’un boîtier LED visible à 360° : vos collègues de travail peuvent ainsi voir immédiatement que vous êtes au téléphone, même si vous utilisez un micro-casque. Les appels entrants et les appels manqués s’affichent visiblement sur l'écran éclairé. Le COMfortel D-100 est également compatible avec la double pile (IPv4 et IPv6) et admet jusqu'à 6 comptes SIP.
En plus des fonctions offertes par le D-100, le COMfortel D-200 comporte également un commutateur Ethernet Gigabit. Ce commutateur permet d’ajouter au téléphone IP jusqu’à trois modules d'extension COMfortel D-XT20, avec un maximum de 60 touches de fonctions supplémentaires auxquelles on peut donner le libellé que l’on souhaite. Avec les nouveaux téléphones IP pour petits bureaux, travail à domicile et centres d'appels, Auerswald complète le segment inférieur de sa gamme de produits et devient l'un des rares fabricants de téléphones SIP à proposer des téléphones SIP « Made in Germany » à un prix d'entrée de gamme.
Les COMfortel D-100 et D-200 seront disponibles dès la fin avril. Des informations complémentaires concernant FONtevo et les nouveaux téléphones IP sont également disponibles en ligne, à l’adresse www.fontevo.de.
À propos de FONtevo 

FONtevo en tant que marque internationale du fabricant allemand Auerswald, qui a remporté de nombreux prix, est synonyme de qualité continue, de délivrabilité et de satisfaction client. Toutes nos solutions de communication unifiée, telles que les terminaux SIP, les applications et les IPBX, sont conçus et fabriqués avec la plus haute exigence de qualité à notre siège de Schandelah. C'est pourquoi tous les clients bénéficient du même label "Born in Germany" ! Avec plus de 50 ans d'expérience du marché des télécommunications d’entreprise, nous sommes fiers d'offrir la meilleure qualité, le meilleur service, la meilleure fiabilité et les meilleures normes dans toutes nos solutions pour PME. FONtevo travaille avec des distributeurs expérimentés et certifiés pour fournir une approche flexible, personnelle et réactive à des partenariats à long terme.

